Zagan, 23 grudnia 2020 r.

Znak sprawy: 080.271.9.2020
Dotyczy: przetarg nieograniczony - ,Wykonanie ocieplenia wraz
z zadaszeniem nad wejSciem budynku Zespolu Szkolno-Przedszkolnego w

m. Boznéw 69, dz. ewid. nr 409/6gm. Zagai”.

Nr ogloszenia: 64038-N-2020z dnia 08.12.2020 r.

W odpowiedzi na pytanie z dnia 22.12.2020 r. informuje:

Pytanie dotyczace:

1. W zalaczonym przedmiarze brak jest pozycji przewidujacych natozenie
podkitadowej masy tynkarskiej pod tynk czy doliczy¢ te roboty?

Odpowiedz:

Natozenie podkladu - gruntu nalezy skumulowaé w pozycji zwiazanej z nalozeniem

tynku.

2. W przedmiotowym zalaczonym przedmiarze robot wystepuje ulozenie kostki
brukowej w ilo§ci 63m2 czy nalezy uwzgledni¢ korytowanie i ulozenie
kraweznikéw czy tez sa istniejace krawezniki i nie podlegaja wymianie a

kostka ma by¢ przelozona tylko na nowa?

Odpowiedz:

W pozycji utozenie kostki nalezy uwzgledni¢ 1mb kraweznika na 0,7m?2 kostki.
Bez korytowania, korytowanie wystepuje w pozycji 3.1 1 3.2.

Otrzymuja;:
1. adresat
2. aja




